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Grace Native Mission




        캐나다에서 영어권 선교를 위한
2012년 예비 선교사 훈련생 모집
GNM(Grace Native Mission)은 2002년 4월에 캐나다 BC주 밴쿠버 아일랜드에서 조용완 목사(예장합동, 위디선교회 파송)와 캐나다 원주민 선교비전을 함께 하는 사람들에 의하여 시작된 초교파 선교단체입니다. 던칸지역 원주민보호구역에 원주민교회를 개척하였고, 또한 여러 원주민 보호구역에 원주민교회 개척을 위해 기도하며 사역하고 있습니다. 
현재 캐나다에는 약 백만명의 인디언 인구와 615개의 밴드(A Body of Indians)가 있습니다. 그 곳에는 복음으로부터 소외된 많은 원주민들이 있습니다. 각 원주민 보호구역 내에는 거의 교회가 없으며, 교회가 있어도 사역자가 없어 복음을 듣지 못하는 원주민들이 많이 있습니다. 그러므로 GNM은 과거 왜곡된 복음의 이름으로 고통당했던 원주민들의 아픔을 주님의 사랑으로 함께 나누며 원주민 교회를 세워나가기 위하여 세워진 선교회입니다.

이를 위하여 북미 인디언 선교와 세계 선교를 향해 비젼이 있고 또한 배우기를 원하는 청년 대학생들을 중심으로 예비 선교사 훈련생을 모집합니다.

1. 어떠한 과정인가요?
이 과정은 5개월동안 함께 이곳 선교지에서 공동체생활과 제자훈련 그리고 예비 선교사 훈련 및 영어로 예배를 인도할 수 있는 훈련(영어설교, 기도, 찬양, 상담 등)을 받으며, 함께 하나님의 나라를 향해 동역하게 됩니다.

2. 어떠한 훈련을 받는지 자세히 알려주세요.
  개요: 이 훈련과정은 하나님 중심의 삶과 예수 그리스도와의 친밀한 교제를 배우며,
그리고 척박한 선교지에서 오직 하나님의 인도하심과 성령님의 능력으로 사역할 수있도록 돕는 과정입니다. 
    커리큘럼: 오전- 말씀묵상, 여러 선교사님들과 목사님들 그리고 영어권 강사들을 통하여 주제별 강의(중보기도, 영적전쟁, 기독교 세계관 등), 성경공부, 선교이론(북미 원주민 선교, 세계 선교, 구체적 나라에 대한 선교 경험) 등을 영어와 한국어로 공부합니다.

오후- 선교실습 및 자유로운 시간으로, 서로의 달란트를 통한 악기배움, ESL(영어공부), 전도실습, 독서, 캐내디언교회에서 만남 그리고 쉼을 갖습니다. 
저녁- 훈련생들이 직접 찬양, 기도, 설교를 담당하며, 영어 예배로 드립니다. 
토요일(격주)- Field Trip 또는 Mission Trip을 통해 캐나다 문화와 타지역 원주민 선교를 배울 수 있습니다.
3. 5개월 훈련을 마치면 어떤 혜택이 있나요?
성공적으로 5개월의 훈련 과정을 마친 훈련생들은 계속하여 본 선교회와 지속적인 관계로 맨토링을 받으며, 또한 이후 장단기 선교사로 사역하기 원하시면, GNM 사역자 회의를 통해 장단기 선교사로 허입되어 GNM 및 다른 선교지에서 사역을 하실 수 있습니다.

4. 그럼 어떤 사람이 지원할 수 있나요?

주 예수 그리스도를 사랑하며, 미혼의 청년 남녀로 선교영어, 제자훈련, 그리고 선교훈련을 감당하실 수 있는 모든 분들은 가능합니다.(영어에 자신이 없어도 배우려는 의지만 있으면 가능합니다)

5. 모집과 훈련기간은 언제이고, 총 비용은 어떻게 되나요?

모집기간: 2012년 8월 6일(월요일)까지
훈련기간: 2012년 9월 3일(월요일)- 2013년 1월 28일(월요일)
총 5개월간 비용: $ 4,000 CAD(캐나다 달러) 내역: 훈련비, 필드, 선교트립, 숙박비, 식비

*. 개인부담: 왕복 항공료, 의료보험 및 사적인 비용
*. 목사, 선교사 자녀들은 혜택이 있습니다.

6. 어떻게 신청해야 하나요?

질문 및 신청서 요구는 먼저 gnm.joey@gmail.com 으로 보내시면, 답변 및 서류를 보내드립니다.(담임목사 추천서, 신청서, 서약서 등)
Grace Native Mission, 490 Whistler St. Duncan, B.C, V9L 3P6, Canada
Tel. 1-250-732-5735, gnm.joey@gmail.com  www.gnmission.com

